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Angebot und  
angebotene Menge 

 
 
 

 Angebot 
 

Preis 

15
Menge 

Angebot in Gleichungen: 

Preis = 12 + 2*Menge 
2*Menge = Preis - 12 
Menge = 0.5*Preis - 6 Angebot 

12 

42 

 
 

 Angebotene Menge 
 

Preis 

15
Menge 

Angebot in Gleichungen: 

Preis = 12 + 2*Menge 
2*Menge = Preis - 12 
Menge = 0.5*Preis - 6 

Angebot 

12 

42 

24 

6 

Beim Preis von 24 beträgt die angebotene Menge 6 
(Menge = 0.5*Preis - 6 >>> 6 = 0.5*24 - 6). Die angebotene 
Menge bezieht sich auf einen bestimmten Punkt des 
Angebots. 

 


